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Aclaraciones
« B i)ll"ﬂl\l o b libro caslsgerrado. Solo es posible tenet impreso e L earer
pueden tener una hoja (2 earillng), sscrita o mano, con los aplntes que &
s Cada ejercicio debe entregarse on hojas separadas, Las mmismas Geben «
« Incluir en esta hoja: nombre, apellido, el nimero de orden asignado, ndmero de HOTe
» Cada ejercicio se califioard con Perfecto Aprobado, Regular, o Insuficients

« El parcial estard aprobado sl las notan de los tres ejercicios tlenen al menos dos A

s« Los ejerc (Clos O se recuperan pot m-|-.n.u'.-l

« Se encuentran disponibles para utilizar todas ins ests jevtiras de datos prese
v complejidades dadas en las mismas
.
K. 1.
Proponer un algoritmo que permita ordenar un arreglo de naturales (sobre los q
especial) de manera ascendente en QO(n l ' en el peor caso, donde donde n es ia je eler
ordenar v d es la cantid o clementos distintos. Justifique informalmente por q 16 su algontmo cur T
pedido
Ej. 2
q P S ia de alturas hy,....h,. Decimos que un intervalo hy, he+1. . hesg ©s un edif| <] par
or |h; — his+1| no es mayor que una cierta tolerancia dada @ y ac hy — &
en caso de existir) son mayores que 6. El ancho de un edificio es la cantidad de T
r ejemplo, si la secuencia de alturas es
(100, 101, 100, 103,80, 77, 74, 200, 32, 30|
entonces los edificios de esta secuencia de alturas serfan {100, 101, 100. 1031, (80, 77, 74}, (200}, 32, 30\,

< anchos serfan 4, 3, 1 y 2, respectivamente.

tmo que tome un arreglo de enteros (que representan alturas) y una tolerancia @ ¥ devuelw

lenadas. El orden estara dado segiin los anchos de los edificios en forma creciente. Tanto los edificios
’ s dentro de cada edificio deben mantener el orden original. En el c-_imnplo anterior, el resultado
seria 1200, 32, 30,80,77,74,100 101, 100, 103]. La complejidad del algoritmo no debe ser peor que Oin

cantidad de alturas dada. Just ifique informalmente la correctitud del algoritmo ¥ su complejidad

"

Ej. 3.

Se tiene un arreglo ordenado de n nimeros naturales consecutivos con & huceos. os decir, en ¢l arregio estén

presentes todos 10s elementos dentro de un rango determinado salvo una cantidad & de ellos. Por ajempi, el
arreglo A 11.12.13. 15,16, 19, 20,21] tiene huecos en los valores (14,17, 18], Se pide describie un algoritme

que devuelva una lista con todos los huecos de un arreglo, Se puede asumir que ol arreglo tiene tamaio POTeRTE

e

1}

Dar un algoritimo que st Ia téenica de Divide and Conguer ¥ resuelya el ‘,rlnl\l\"ll'l-\ et tienpo (Kkk‘i‘n

en ¢l peor Caso
b Marcar claramente qué partes del algoritmo se corresponden a divndir, conguistar Y wnie mbpl\m
¢) Asumiendo que k = 1, justificar formalmente que ¢l algoritmo cumple con la complejidad pedida,
d) Justificar informalmente, para el coso genernl k > 1, que la complojidad os ('\k'l\ql\"ln.




